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KRŽIŠNIK ing. MARKO

Prejel denarno nagrado in diplomo za do-
sežene uspehe na podrocju gospodarstva.

V obdobju od leta 1970, ko je tovariš ing. Kržiš-
nik prevzel dolžnost generalnega direktorja TZ LI-
TOSTROJ, pa do danes, ]e ta delovna organizacija
dosegla pomembne uspehe v razvoju in uveljavlja-
nju, tako na domačem kakor tudi v svetovnem go-
spodarskem prostoru. V tera času je pod njegovim
vodstvom TZ Litostroj dosegel uspehe trajnejšega
pomena na področju produktivnosti, gospodarjenja,
razvijanju tehnologije, uveljavljanju sodobnih me-
tod dela, kakor tudi pri aktivnem vključevanju v
mednarodno delitev dela in na področju raziskova-
nja in inovacij. Pomembne so njegove zasluge na
integracijskih procesih, saj je bil tudi nosilec ak-
cije Litostroja za uspešno združitev delovnih orga-
nizacij s področja strojegradnje v Sloveniji.

Rezultati vsega tega se kažejo v hitrem porastu
obsega proizvodnje, veeje produktivnosti, v preho-
du na višjo stopnjo predelave, na razvoj lastnih
projektov in raziskav. S tem pa je bila dosežena
večja neodvisnost od raznih licenc in tuje tehnolo-
gije. Vse to pa se je odražalo v večji akumulativ-
nosti ter porastu družbenega standarda in osebnih
dohodkov v delovni organizaciji.

Zelo pomembna sq prizadevanja tov. KržiSnika
v izvajanju stabilizacije, zlasti še na področju uvo-
za, saj je sedanji izvoz nasproti uvozu dosegel raz-
merje 3:1. Izvoz tudi po njegovi zaslugi stalno na-
rašča in dosega že 1 četrtino celotnega dohodka.

Tov. Kržišnik posveča nenehno skrb izobraže-
vanju kadrov, modernizaciji proizvodnih sredstev
in tehnologije, raziskovanju in uvajanju sodobnih
postopkov, kar se odraža v visoki konkurenčnosti
in povečanemu izvozu.

BRUMEN IVAN
Prejel denarno nagrado in diplomo za do-

sežene uspehe na področju delovanja krajev-
nih skupnosti, upravnih organov družbenopo-
litične skupnosti občine in drugih družbenih
dejavnosti.

Tov. Brumen je poznan kot aktivist OF med
vojno in aktivni družbenopolitični delavec na raz-
nih področjih v vsem povojnem obdobiu pri izgrad-
nji samoupravne socialistične družbe. Njegova ak-
tivna dejavnost se je in se odraža v doslednem
vnašanju in vgrajevanju resničnih samoupravnih
odnosov v vseh sredinah in področjih družbenopo-
litičnega dela.

Kot znan družbenopolitični delavec tako nepo-
sredno med delovnimi ljudmi in občani in na sploh
uspešno in prizadevno deluje v organih krajevne
skupnosti in njenih organizacijah in pri teh vnaša
in oblikuje elemente ln prizadevanja za graditev
samoupravne socialistične družbe. Zaradi teh nje-
govih obče priznanih vrlin in sposobnosti je tail
dolgoletni član najvišjih organov občinske organi-
zacije SZDL in je v tem obdobju ranogo prispeval
k uveljavljanju njene frontne vloge. Poleg tega pa
je mnogo prispeval k razvoju skupščinskega in de-
legatskega sistema kot odbornik in poslanec v
skupščini občine, mesta in republike ter njihovih
organih.

Zlasti pa je pomemben njegov prispevek k
upravnemu odboru sklada za izgradnjo šol in vrtcev
iz samoprispevka za racionalne rešitve izgradnje
in porabe sredstev. Prav tako pa je prizadeven kot
predsednik upravnega odbora sklada za nakup
stavbnih zemljišč naše občine. Poleg vse te vse-
stranske aktivnosti pa je tov. Brumen tudi prizade-
ven v turistični zvezi, sodnih organih in drugih
institucijah gospodarske in družbene dejavnosti.



SIGULIN ANTON
Prejel denarno nagrado in diplomo za do-

sežene uspehe na področju kulture.
Tovariš Sigulin Anton nosilec »Partizanske spo-

menice 1941« je poznan kot kipar, profesor in druž-
benopolitični delavec. Ze v svojih dijaških letih
se je usmeril na kiparstvo, kar je posebno prišlo
do izraza v njegovih delih po osvoboditvi. Kot ki-
par je tov. Sigulin znan po svojih delih na temo
narodnoosvobodilne borbe in je ustvarjalec števil-
nih doprsnih kipov slovenskih narodnih herojev in
drugih pomembnih osebnosti iz našega vojnega ob-
dobja in socialistiene revolucije. Ta njegova dela
EO zlasti prisotna v kipih narodnih herojev v vzgoj-
no-izobraževalnih in drugih ustanovah na območju
naše občine, ki nosijo imena teh herojev. Kiparska
ustvarjalnost tov. Sigulina na to tematiko je pri-
sotna tudi izven naše občine z doprsnimi kipi in
spomeniki kot na primer v Izoli, Pivki, Dornber-
gu, Jesenicah, Vranskem, Kamniku in v drugih
krajih. Tudi kot profesor za likovni pouk in rav-
natelj osnovnih šol je pri svojem pedagoškem in
vodstvenem delu usmerjal vzgojo in izobraževanje
mladega rodu na pridobitvah našega osvobodilnega
boja in socialistične revolueije.

MILITAROV PETER
Prejel denarno nagrado in diplomo za do-

sežene uspehe na področju kulture.
Tovariš Militarov Peter se v delavskem prosvet-

nem društvu »Svoboda« v Medvodah. aktivno udej-
stvuje kot mentor, režiser in igralec že od leta
1960 dalje. Po njegovi zaslugi je v Medvodah iz le-
ta v leto rasla kvaliteta gledališke amaterske
ustvarjalnosti, ki se neposredno odraža v uspešnih
nastopih mladih talentiranih igraleev, ki Jih je tov.
Militarov strnil v okviru društva Svoboda v »Odru
mladih<<. Po njegovi zaslugi je v okviru društva
Svoboda zrastla tudi kvalitetna recitatorska skupi-
na, ki se uspešno in na visoki umetniški ravni
vključuje v proslave in javne nastope ne le v Med-
vodah, temveč tudi v širši okolici. Tov. Militarov je
kot režiser pripravil že dvajset gledaliških del in
trideset recitalov, v katerih je tudi sam nastopal
kot igralec. Amatersko gledališče, ki ga vodi, se je
vsestransko uspešno uveljavilo tudi na republiškem
srečanju gledaliških skupin Slovenije v Celju in na
nastopu evropskih gledaliških skupin v Avstriji,
kjer so igralci »Odra mladih« poželi priznanje kot
najboljša amaterska gledališka skupina.

ZVEZA TABORNIKOV OBČINE
LJUBLJANA-ŠIŠKA

Prejela denarno nagrado in diplomo za do-
sežene uspehe na področju telesne kulture.

Taborniki naše občine, združeni v Zvezi tabor-
nikov občine Ljubljana-Siška, so preteklo leto sla-
vili 40-letnico svoje prve organiziranosti. Od ta-
kratnih 15 članov se je članstvo zveze v povojnem
obdobju stalno večalo, tako da danes ta združuje
okoli 3000 članov in simpatizerjev. Njihove organi-
zacije pokrivajo vse krajevne skupnosti, vzgojno-
izobraževalne ustanove in tudi nekatere druge de-
lovne organizacije.

Enote Sišenskih tabornikov predstavljajo po-
membno vlogo v razvoju slovenskega in iugoslo-
vanskega taborništva. Poleg svoje redne dejavno-
sti, ki s svojimi vzgojnimi metodami in praktičnim
delom organizacija pripravlja otroke in mladino na

življenje in aktivnost v samoupravni socialistični
sktipnosti, prenaša na mladi rod bratstvo in enot-
nost naših narodov in narodnosti, vrednote NOB
in razvija čut solidarnosti in vzajemnosti. Zaradi
take dejavnosti privablja najmlajše v svoje vrste in
tako njeno število stalno narašča z najmlajšimi V
vseh krajevnih skupnostih.

Na tekmovalnem področju so enote zveze ta-
bornikov dosegle veliko število najboljših mest v
okviru mesta, regije in republike. Zaradi svoje ak-
tivnosti in priznane kvalitete so le-te večkrat pred-
stavljale Zvezo tabornikov Slovenije na zveznih ta-
borih bratstva in enotnosti ter sodelovali na vseh
zveznih zletih. Za dosežene uspehe so prejeli šte-
vilna tudi najvišja priznanja. So tudi edini v Ju-
goslaviji, ki goje zveze s sovrstniki na Poljskem.

S prosTovoljnim delom so si uredili v naravi
3 taborne prostore, ki jih uporabljajo za vzgojne
namene in pridobivanje veščin.

Pomembna je tudi njihova aktivna prisotnost V
solidarnostnih akcijah ob pomoči v potresu v Skop-
ju, Banja Luki in nazadnje v Posočju, ko so bili
eni izmed prvih, ki so postavili svoje šotore in nu-
dili pomoč. Njihova prisotnost pa je vedno organi-
zirano in množično prisotna ob raznih proslavah
in prireditvah, kakor tudi pri združenih vajah ci-
vilne zaščite.

KOŠIR VLADIMIR
Prejel denarno nagrado in diplomo za do-

sežene uspehe na področju vzgoje in izobra-
ževanja.

Tovariš Vladimir Košir je kot pedagoški dela-
vec in ravnatelj osnovne šole Janeza Kalana na To-
polu od leta 1961 do leta 1968 s svojo iniciativnostjo
in prizadevnostjo postavil temelje za enakovredno
šolanje učencev v najodročnejšem predelu naše ob-
čine in s tem omogočil mladini s tega območja na-
daljnje enakovredno vključevanje v katerokoli šo-
lo druge stopnje.

Po prevzemu dela na področju družbenih služb
v upravi občinske skupščine pa je na splošno po-
znana njegova aktivna prizadevnost za razreševa-
nje perečih vprašanj na tem področju. Posebne za-
sluge pa je irael pri pripravah in izvedbi samopri-
spevka za izgradnjo šol in vrtcev. Znana pa so tudi
njegova uspešna prizadevanja pri evidentiranju,
zbiranju in zagotavljanju manjkajočih sredstev za
izgradnjo teh pomembnih objektov. Pri tem je ak-
tivno spremljal in dajal pobude za smotrno izgrad-
njo teh objektov in za racionalno porabo zbranih
iinančnih sredstev. S svojo prizadevnostjo in de-
lora je bistveno pripomogel k hitrejšemu razreševa-
nju odprtih vprašanj s področja družbenih dejavno-
sti v občini, kar še prav posebej velja za področje
vzgoje in izobraževanja, kjer so se z novogradnja-
mi in številnimi adaptacijami bistveno izboljšali po-
goji dela, pri čemer so očitno prisotne tudi njegove
zasluge.

ZORE BORIS
Prejel denarno nagrado in diplomo za do-

sežene uspehe na področju splošnega ljudske-
ga odpora in družbene saraozaščite.

Tovariš Zore Boris je že kot član sveta za no-
tranje in splošne zadeve v prejšnji mandatni dobi
naše občinske skupščine dokazal vso kreativno spo-
sobnost na tem področju. Kot predsednik tega sve-
ta v novi delegatski skupščini je vložil mnogo tru-
da za njegovo uspešno delovanje, posebno pa so
bili njegovi napori usmerjeni, da se dejavnost
tega sveta čimbolj podružbi na osnovah družbene

samozaščite. Osebno je vložil mnogo prizadevanj,
dela in originalnosti pri snovanju in dokončnem
oblikovanju »Družbenega dogovora o družbeni sa-
mozaščiti v občini Ljubljana-Siška«. Predvsem je
njegova zasluga, da smo že neposredno pred XIII.
sejo predsedstva CK ZKJ v naši občini pripravili
temeljne osnove družbene samozaščite in po tej
seji organizirano začeli uresničevati podružblianje
varnosti in samozaščite. Za izvajanje dogovora o
družbeni samozaščiti je tov. Zore pripravil pred-
loge o njeni organiziranosti v temelinih sredinah
in v vseh strukturah družbenopolitične dejavnosti,
kakor tudi osnutke dokumentov, s katerimi so de-
lovne organizacije. krajevne skupnosti in ostale
sredine v svojih splošnih aktih pravno uredile ures-
ničevanje družbene samozaščite. Pomembne dosež-
ke na tem področju pa je dosegel tudi z nasveti in
z usmerjanjem pri konkretnih oblikah organizira-
nja in izvajanja sistema za uresničevanje družbene
samozaščite v temeljnih sredinah naše občine.

BANAK STJEPAN
Prejel denarno nagrado in diplomo za do-

sežene uspehe na področju splošnega Ijudske-
ga odpora in družbene samozaščite.

Tovariš Banak Stjepan že od leta 1968 kot druž-
benopolitični delavec aktivno deluje v številnih ko-
misiiah in organih Splošnega ljudskega odpora, za
njegovo organiziranje v temeljnih sredinah, uspo-
sabljanje prebivalstva in za njegovo podružbljanje.

Njegova aktvnost na tem področju se posebno
odraža v družbenopolitičnih organizacijah in dru-
štvih, v katerih so bili doseženi vidni uspehi v tem,
da te organizacije, delovni ljudje in občani spre-
jemajo naloge splošne ljudske obrambe kot ustavno
pravico in dolžnost slehernega.

Tov. Banak je s svojimi izkušnjami in priza-
devnostjo mnogo prispeval, da se ljudska obramba
v delovnih organizacijah in krajevnih skupnostih
obravnava kot temeljni sestavni del celotnega de-
lovanja. V ta namen je pripravil potrebne osnutke
o organiziranosti in navodila o dejavnosti na tem
področju. Predvsem pa je tov. Banak kot družbe-
nopolitični delavec vnašal v vse temeljne sredine
idejno-politično vsebino in usmeritev v procesu po-
družbljanja obrambnih priprav.

SCHROTT dr. JANEZ
Prejel denarno nagrado in diplomo za do-

sežene uspehe na področju zdravstvenega in
socialnega varstva.

Tovariš dr. Schrott Janez je v prvih povojnih
letih na območju naše občine ob takratnih skrom-
nih pogojih kadrovske in materialne narave orga-
niziral zdravstveno službo in skrbel za zdravstveno
varstvo naših občanov.

Po letu 1945 je bil pobudnik za nadaljnji razvoj
zdravstvene mreže z ustanavljanjem ambulant in
dispanzerjev. Od ustanovitve zdravstvenega doma
v Siški leta 1956 do leta 1968 je uspešno kot direk-
tor vodil to ustanovo vse do združitve. V tem ob-
dobju je bil na območju naše občine prisoten in-
tenzivni gospodarski in populacijski porast, ki je
zahteval nujno razrešitev perečih problemov, s ka-
terimi je bila soočena zdravstvena služba, katere
je uspešno razreševal. Dr. Schrott je osebno veliko
prispeval k oblikovanju programskega koncepta za
pričetek gradnje novega zdravstvenega objekta in
ima pri tem veliko zaslug, da je bil zdravstveni
dom v Siški dograjen leta 1961. Njegova zasluga je
tudi, da se je osnovna zdravstvena služba čimbolj
prilagodila delovnim ljudem, pri čemer je bila na
njegov predlog ustanovljena tudi ambulanta v So-
seski 6. Dr. Schrott ima tudi veliko zaslug za bližnji
pričetek novogradnje pri zdravstvenem domu v ši-
ški, za katero je zasnoval programska izhodišča. To-
variš dr. Schrott je poleg splošnih zaslug, ki jih
ima na področju zdravstva, tudi znan kot strokovni
in human zdravstveni delavee.

NAGODE ANA
Prejela denarno nagrado in diplomo za do-

sežene uspehe na področju zdravstvenega in
socialnega varstva.

Tovarišica Nagode Ana že dolgo vrsto let aktiv-
no in prizadevno deluje v naši občini na področju
socialnega varstva, zlasti pa je njena pozornost
usmerjena na varstvo ostarelih in vzgoji mladega
rodu. Ze kot politični aktivist je takoi po vojni
delovala v družbenih organizacijah in organih so-
cialnega varstva. Njeno delovanje na tem področju
je bilo in je zelo intenzivno v naši občini pri orga-
niziranju in pravnem urejanju Zavoda za socialno
delo, kakor tudi v številnih komisijah s področja
zdravstvenega in socialnega skrbstva. S svojimi živ-
ljenjskimi izkušnjami, odgovornostjo in socialnim
čutom je vodila politiko dela v teh organih in re-
ševala konkretna vprašanja na teh področjih. Kot
predsednik sveta za varstvo ostarelih je mnogo pri-
spevala v prizadevanjih za gradnjo doma za osta-
rele občane v naši občini. Prav tako pa tudi nl
majhen njen prispevek v naporih za povečanje
zmogljivosti zdravstvenega doma. Kot aktiven druž-
benopolitični delavec in mati pa ima velik posluh
do pravilnega usmerjanja mladih ter k temu pri-
speva svoje bogate življenjske izkušnje. Nagode-
tova je vsa leta od osvoboditve do danes posve-
eala nenehno skrb in lastno prizadevanje za izbolj-
šanje socialnega varstva zlasti ostarelih in pravilno
vzgojo mladih.



DELOVNA ORGANIZACIJA
AGROSTROJ

Prejela plaketo za dosežene uspehe na
področju gospodarstva.

Delovna organizacija AGROSTROJ s svojo
30-letno samoniklo in uspešrio delovno tradicijo
predstavlja enega od najuspešnejših kolektivov na
območju naše občine.

Z današnjo sodobno proizvodno organizacijo za
namakalno opremo in za umetno namakanje v
kmetijstvu je Agrostroj prerasel jugoslovanske
okvire in se uspešno vključuje v mednarodno de-
litev dela na štirih celinah sveta. Nad 70 °/o proiz-
vodnje izvaža, ob pomembnem dejstvu, da je raz-
merje uvoz-izvoz 1:10 v korist izvoza, kar dokazuje
pomembnost plasmajev njihovih proizvodov na sve-
tovnera trgu, skozi prodajo lastnega dela, domačih
surovin in prodajo lastne strokovne znanstvene teh-
nologije.

Ob uspešnem in dinamičnem razvoju kolektlv
Agrostroja ni zanemaril lastne samoupravne orga-
niziranosti, na osnovah ustavnih določil in je z do-
slednostjo razvijanja delegatskega sistema v de-
lovni organizaciji in v okviru konference delegacij
uspel razviti poglobljeno samoupravno aktivnost
delavcev.

Samoupravni organi, vodstvo podjetja in druž-
benopolitične organizacije uspešno izvajajo poslov-
no politiko, kar se poleg uspešnega poslovnega re-
zultata očituje še v izboljšanju delovnih pogojev
delavcev, družbenemu standardu, športnem in kul-
turnem področju.

BELE NUŠKA
Prejela plaketo za dosežene uspehe na po-

droeju zdravstvenega in socialnega varstva.
Tovarišica Bele Nuška je med zdravstvenimi

delavci naše občine, delovnimi ljudmi in občani v
Sentvidu, kjer deluje, zlasti pa med našimi naj-
mlajšimi in ostarelimi občani poznana kot vestna
zdravstvena delavka z velikim občutkom odgovor-
nosti ter socialnim in humanim odnosom do vsake-
ga in vseh.

Na strokovnem področju so pomembne njene
zasluge pri vzgoji in strokovnem usposabljanju
številnih otroških negovalk, ko so tudi po njeni za-
slugi postale vzorne delavke na tem občutljivem
vzgojno-varstvenem področju.

Kot aktivna družbenopoltična delavka in poz-
navalka razmer v svojem okolju ]e s svojimi kon-
struktivniml predlogi prispevala k smotrnemu ure-
jevanju perečega vprašanja otroškega varstva na
Sentviškem območju. Prav tako pa ima kot zdrav-
stveni delavec v okviru Rdečega križa mnogo za-
slug pri akcijah ter organizacije glede zbiranja po-
moči, skrbi za ostarele, krvodajalstvu, prosvetlje-
vanju prebivalstva in ostalih nalogah RK.

Tudi na družbenopolitlčnem področju je bila
zlasti prizadevna pri snovanju in izvedbi samo-
upravne organiziranostl in delovanja v zdravstve-
nih ustanovah naše občine.

GLASBENA ŠOLA FRANC ŠTURM
Prejela plaketo za dosežene uspehe na po-

dročju vzgoje in izobraževanja.
Glasbena šola Franc Sturm je od svoje ustano-

vitve v letu 1948, ko je imela 90 učencev, prerasla
do danes v največjo glasbeno šolo v Jugoslaviji.
V šolskem letu 1975/76 vključuje v pouk že nad 1400
učencev In zajema v svojo dejavnost mladino s ce-
lotnega območja naše občine in tudi izven nje.

Pri tem se bogata žetev te šole odraža neposred-
no v velikih uspehih na področju individualnih do-
sežkov kot tudi na področju skupinskega muziel-
ranja. Nastopi učencev glasbene šole Franc Šturm
na javnih prireditvah so odraz visoke stopnje umet-
niškega snovanja in hkrati odraz velike prizadev-
nosti in dolgoletnega požrtvovalnega dela pedago-
gov in vodstva te šole, iz katere so že zrasli mnogi
glasbeni umetniki na različnih področjih glasbene
dejavnosti. Tako se poslanstvo te glasbene šole vse-
stransko uspešno vključuje v razvijanje in širjenje
glasbenih vrednostl v oblikovanje estetske vzgoje
mladine in občanov.

OSNOVNA ŠOLA VALENTIN
VODNIK

Prejela plaketo za dosežene uspehe na po-
dročju vzgoje in izobraževanja.

Osnovna šola Valentin Vodnik zajema nad 1900
učencev iz območja petih krajevnih skupnosti in
se je od leta 1970 razvlla v največjo osnovno šolo
v naši občini. Ne glede na izjemno težke pogoje
dela, je pedagogom in vodstvu te šole uspelo or-
ganizacijsko in vsebinsko uresničiti izvajanje po-
uka v vsestransko korist učencem. Pri tem je šola
uspešno razvila metode za individualno pomoč
otrokom, ki so kakorkoli ovirani v razvoju. Te
izkušnje je pedagoški institut SR Slovenije posre-
doval kot vzgled tudi drugira osnovnim šolam.
Osnovna šola Valentin Vodnik je razen tega še
hospitacijska šola za študente pedagoške akademi-
je in predstavlja tako učno bazo za nove kadre.
Na tej šoli so izredno uspešno razvite tudi inte-
resne dejavnosti, v katere je v šolska društva, klu-
eb in v krožke vključenih nad 1300 otrok. S svojo
izvenšolsko dejavnostjo se ta šola že vrsto let

uspešno povezuje z ožjim in širšim izvenšolskim
okoljem s kvalitetnimi kulturnimi prireditvami, ki
so rezultat bogate kulturne ustvarjalnosti šole, zla-
sti mladinskega in pevskega zbora kot tudi drugih
oblik dejavnosti. Šola še posebej neguje in razvija
socialistične samoupravne odnose tako v okviru or-
ganizacij učencev kot tudi prek celotnega delov-
nega kolektiva zaposlenih delavcev te šole.

SINDIKALNI PEVSKI MOŠKI
ZBOR VIATOR

Prejel plaketo za dosežene uspehe na pod-
ročju kulture.

Sindikalnl pevski moški zbor VIATOR, ki je bil
leta 1925 ustanovljen pod imenom »Krilato kolo«, je
v preteklem letu praznoval 50-letnico plodnega de-
lovanja. Danes sestavlja zbor 37 članov. Nekateri
pevci izmed teh nastopajo v tem zboru že 20 pa
tudi 40 in več let. Zaradi svoje razredne usmerje-
nosti zbor ni užival podpore v bivši Jugoslaviji s
strani takratnih režimov, vendar je s svojimi na-
rodnimi in delavskimi pesmimi nastopal med de-
lavci svojega kolektiva in tudi v drugih delavskih
sredinah, budil narodno in napredno pripadnost.
Zaradi svoje kvalitete pa se je pojavljal tudi v
radijskih oddajah. Tudi v vojnem času ob »kul-
turnem molku« je prirejal interne nastope in s tem
osveščal ljudi v tistih težkih časih. Po osvoboditvi
je zbor v novih pogojih in razmerah močno okre-
pil svoje poslanstvo in je z borbeno, delavsko in
narodno pesmijo nastopal na številnih prireditvah
delovnih kolektivov in širom domovine. V zadnjih
treh letih je zbor pomlajen z novimi pevci pripra-
vil nad 50 pesmi in tako kot amaterskl zbor osvo-
jil obsežen repertoar partizanskih, narodnih in
umetnih pesmi, s katerimi se uspešno uveljavlja v
ožji in širši sredini.

KRAJEVNA KONFERENCA
SZDL KOMANDANTA STANETA

Prejela plaketo za dosežene uspehe na
področju delovanja krajevnih skupnosti,
upravnih organov družbenopolitične skupno-
sti občine in drugih družbenih dejavnpsti.

Organizacija Socialistične zveze delovnega Ijud-
stva v Krajevni skupnosti »Komandanta Staneta« je
izredno široko zastavila svoje politično delo. V
vodstvu krajevne organizacije SZDL so zastopani
delovni ljudje in občani iz vseh družbenopolitičnih
organizacij, sveta krajevne skupnosti, splošne in
temeljne delegacije ter drugih dejavnikov v KS.
Tako je organizacija SZDL, dosegla najmočnejšo
organizacijsko, akcijsko in frontno delovanje. V
vodstvih družbenopolitičnih organizacijah deluje
okrog 600 občanov.

Tako široko frontna zasnovanost Socialistične
zveze je že dala nekatere konkretne rezultate. V
zadnjih dveh letih se je izredno povečala družbe-
nopolitična, kulturna in druga dejavnost občanov.
ObCani so izredno prizadevno sodelovali pri ure-
janju otroškega varstva, stanovanjskega gospodar-
stva in tako uspešno razrešili marsikatero vpraša-
nje. Prav tako pa so se množično udeleževali vseh
manifestacij ob raznih praznovanjih. Krajevna or-
ganizacija socialistične zveze je začela zavzeto usta-
navljati ulične in hišne organizacije SZDL, prek
katerih bo SZDL organizirano segala v sleherno
ulico, hišo in občana.

Ob takšni organiziranosti se kaže vedno več
pobud, idej in predlogov, ki prihajajo od občanov.
Politično in samoupravno delovanje tako dobiva
nove razsežnosti in kvalitete, v katere se vključu-
jejo tudi delegatskl odnosi.

TEMEUNA DELEGACIJA
KS »MILAN MAJCEN«

Prejela plaketo za dosežene uspehe na po-
dročju delovanja krajevnih skupnosti, uprav-
nih organov družbenopolitične skupnosti ob-
čine in drugih družbenih dejavnosti.

Temeljna delegacija krajevne skupnosti »Milan
Majcen« je že kmalu po izvolitvi dojela smisel In
vsebino delegatskih razmerij in odnosov po nače-
lih nove ustave. Tako so delegatl in delegacija
že v prvih mesecih uspešno zastavili sodelovanje
z vsemi strukturami v krajevni skupnosti od kra-
jevne samouprave, delovnimi in družbenopolitični-
rai organizacijami.

Ob obravnavanju gradiva za skupščinske seje
občine in na drugih ravneh je delegacija izhajala
iz interesov širše družbene skupnosti. Pri zavze-
manju stališč v delegaciji niso prevladovali samo
lokalni interesi, temveč tudi potrebe celotne druž-
bene skupnosti.

Ta delegacija je bila doslej najbolj aktivna, saj
je posredovala v dosedanjem delu občinski delegat-
ski skupščini nad 90 konstruktivnih stališč in pred-
logov, ki so mnogo pripomogli k oblikovanju sta-
lišč in opredelitev na sejah občinske skupščine.

Delegacija te krajevne skupnosti pa je poznana
tudi po svoji dobri notranji organiziranosti, kar ji
omogoča uspešno delovanje navzven, prav tako pa
tudi vključevanje v dogajanja same krajevne skup-
nosti.

PUTERLE FRANC
Prejel plaketo za dosežene uspehe na pod-

ročju telesne kulture.
Tovariš Puterle Franc ima v celotnem povoj-

nem obdobju priznane zasluge za razvoj telesne
kulture, posebno pa so vidna njegova prizadevanja
in uspehi prl razvoju in rasti ljubljanskega, repub-
liškega in jugoslovanskega hokeja na ledu, saj je bil

eden od najaktivnejših soorganizatorjev hokejskih
crganizacij v Sloveniji in drugih republikah. Po-
membna so njegova prizadevanja k usmerjanju
mladih na drsalni šport, s čimer so bili dani osnov-
ni pogoji za kvalitetni izbor za hokejski šport. Ob
taki usmeritvi je bil tov. Puterle tudi organizator
številnih pionirskih in mladinskih hokejskih šol, iz
katerih je izšlo veliko število priznanih hokejistov,
ki sestavljajo Hokejski klub Olimpijo, ali pa de-
lujejo v drugih klubih. Brez dvoma so tudi njego-
ve zasluge, da je angažiral kvalitetne trenerje, ki so
usposabljali naša moštva v tako kvaliteto, kot jo
kažejo na tekmovanjih. Ta njegova prizadevanja so
rodila priznane rezultate, saj je bil hokejski klub
Olirapija večkratni državni prvak, uspešno pa je
kot reprezentant Jugoslavije zastopal našo državo
na mednarodnih tekmovanjih.

ŽORŽ ALBINA
Prejela plaketo za dosežene uspehe na po-

dročju telesne kulture.
Tovarišica Zorž Albina se je že pred vojno

vključjla v vrste napredne delavske mladine in se
je aktivno ukvarjala s telesno kulturo pri SOKO-
LU. Po vojni se je vključila kot aktivna športnica-
tekmovalka in pri športnih društvih v Mariboru do-
segala pomembne rezultate v različnih panogah
športne dejavnosti. Kot vrhunski športnik je nasto-
pala v reprezentancah Slovenije in tako zastopala
naš šport tudi v mednarodnem merilu, za kar je
prejela več visokih odlikovanj. Vse svoje znanje
na področju telesne kulture in športa je v kasnej-
ših povojnih letih kot amaterski delavec nameni-
la strokovnemu usposabljanju mladih, zlasti pa se
je uveljavljala kot trenerka v raznih panogah in
kot organizator množičnih tekmovanj in prireditev.
Kot sekretarka občinske zveze za telesno kulturo
Ljubljana-Siška od leta 1968—1974 ima tovarišica
Zorževa posebne zasluge, da se je tudi na območ-
ju naše občine razvoj telesne kulture usmeril in
utrdil po načelu množičnega vključevanja občanov
v telesno-kulturne in športno-rekreacijske flejav-
nosti.

ENOTA VOJAŠNICE
BORIS KIDRIČ

Prejela plaketo za dosežene uspehe na
področju splošnega ljudskega odpora in druž-
bene samozaščite.

Enota vojašniee Boris Kidrič s starešinami in
vojaki poleg svoje redne dejavnosti uspešno deluje
na utrjevanju in nadaljnjem poglabljanju pridobi-
tev narodnoosvobodilne borbe in socialistične revo-
lucije, zlasti tradicij slavne udarne brigade »Tone-
ta Tomšiča«. Vloga in pomen enote vojašnice Bo-
ris Kidrič v naši občini in mestu Ljubljane se
odraža z njeno aktivno pristojnostjo, zlasti v pove-
zavi z mladino, vzgojho izobraževalnimi ustanova-
mi, družbenopolitičnimi organizacijami ter društvi
pri skupnih nastopih in prireditvah ob državnih
praznikih in drugih svečanostih, kjer se ustvarja
pristna povezanost armade z delovnimi ljudmi in
občani kot bistveni temelj v zasnovi splošne ljud-
ske obrambe.

Vojašnica že dolgo vrsto let omogoča delovnim
ljudem in občanom, predvsem pa mladini spozna-
vanje s sodobno oborožitvijo in uporabo njene teh-
nike, hkrati pa jim daje na razpolago svoje pro-
store in naprave za usposabljanje obrambnih ve-
ščin.

Izredno pomemben delež ima enota te vojaš-
nice pri skupnem sodelovanju z enotami teritorial-
ne obrambe in civilne zaščite ter pri pripravah in
pregledu naše celokupne sposobnosti za obrambo
naših samoupravnih socialističnih pridobitev na za-
snovah splošnega ljudskega odpora.


